
 

  

 

ORDEM DO DIA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/02/2026 

 

1º) Chamada. 

2º) Votação da Ata da Sessão anterior. 

3º) Leitura do Requerimento n° 04/2026 – Requer o envio de informações e documentos 

relacionados às obras de conclusão da quadra de futebol com grama sintética localizada no 

Bairro Jardim Planalto. Autoria: Vanderval Mariano. 

4º) Leitura do Requerimento n° 05/2026 – Requer a convocação da Ilustríssima Senhora 

Secretária Municipal de Saúde de Congonhal/Mg para comparecimento em Sessão Ordinária 

desta Câmara Municipal, em data a ser previamente agendada junto á autoridade convocada, 

para apresentação formal dos relatórios de produtividade e gestão da referida Secretaria de 

Saúde. Autoria: Cássio Antônio Lopes. 

5º) Leitura da Indicação n° 05/2026 – Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio do 

setor competente, a realização de manutenção na pavimentação da Rua Paraná, nas 

proximidades do n°182, em razão das más condições do pavimento no local. Autoria: 

Geremias Vilhena Borges. 

6º) Leitura da Indicação n° 06/2026 – Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio do 

setor competente, a realização de manutenção na pavimentação da Rua Mato Grosso, em razão 

das más condições do pavimento no local. Autoria: Geremias Vilhena Borges. 

7º) Leitura da Indicação n° 07/2026 – Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

que seja providenciada por meio da secretaria competente, a instalação de placas de 

identificação com nome e CEP atualizado das ruas do Município, bem como a substituição de 

placas antigas, danificadas, com letras apagadas ou contendo CEP desatualizado, além da 

colocação de placas nas vias que atualmente não possuem qualquer identificação. Autoria: 

Renato Silva 

 

 



 

  

8º) Distribuição do Projeto de Lei Ordinária n° 01, de 30 de janeiro de 2026 – Estabelece 

a proteção do Patrimônio Cultural de Congonhal, atendendo ao artigo 216 da Constituição 

Federal autoriza o Poder Executivo a instituir o Conselho Deliberativo Municipal do 

Patrimônio Cultural de Congonhal e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo. 

Encaminhado às Comissões: Constituição, Justiça e Redação; Educação, Cultura, Lazer e 

Turismo.  

9º) Distribuição do Projeto de Lei Ordinária n° 02, de 05 de fevereiro de 2026 – Autoriza 

o Poder Executivo a doar bem imóvel á Pouso Alegre futebol Clube – PAFc e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo. Encaminhado às Comissões: Constituição, Justiça 

e Redação, Orçamento, Finanças e Transparência, Educação, Cultura, Lazer e Turismo e 

Planejamento, Uso e Ocupação do Solo. 

10º) Distribuição do Projeto de Lei Ordinária n° 03, de 05 de fevereiro de 2026 – Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a conceder, mediante doação, serviços de terraplanagem e 

pavimentação com blocos intertravados em imóvel de propriedade da empresa ULTRAPÃO 

ALIMENTOS CONGELADOS S.A, como incentivo à implantação de nova unidade industrial 

no Município de Congonhal/MG, estabelece contrapartidas, condições de reversão e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo. Encaminhado às Comissões: Constituição, Justiça 

e Redação e Orçamento, Finanças e Transparência.  

11º) Abertura da Palavra. 

12º) Considerações finais. 

 

 

 

RENATO SILVA 

Presidente da Câmara Municipal 
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